



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: az Észak-budai Szent János Centrumkórház részére eszközök ingyenes használatba adása

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés az Észak-budai Szent János Centrumkórház (a továbbiakban: Kórház) Kútvölgyi Szakrendelő telephelye részére eszközök ingyenes használatba adására irányul a járóbeteg szakellátás fejlesztéséhez történő hozzájárulás érdekében.

A fővárosi egészségügyi alapellátás és járóbeteg-szakellátás fejlesztésének az Egészséges Budapest Program keretében történő megvalósításával kapcsolatos egyes feladatokról szóló 1041/2020. (II. 17.) Kormány határozat alapján az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint támogató Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzatot (a továbbiakban: Önkormányzat), mint kedvezményezettet a 2020. május 20. napján kelt Támogatói okirattal (a továbbiakban: Okirat) 300.000.000,- Ft támogatásban részesítette.

Az Okirat szerint az Önkormányzat vállalta többek között a Kórház Kútvölgyi úti Szakrendelője járóbeteg szakellátásának fejlesztése keretében a szakrendelő eszközparkjának korszerűsítését és bővítését. A támogatásból és önkormányzati forrásból az elmúlt időszakban több eszköz (orvosi készülékek és várótermi bútorok) került beszerzésre és ingyenes használatba adásra a Szakrendelő részére. (74/2023. (V.25.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. h. határozat)

Fentiekén túl a Kórház további kéréssel fordult az Önkormányzathoz. A Szakrendelő 3. és 4. emeletének várószékei részben elhanyagoltak, részben alacsony ülőmagasságúak, amit a mozgásszervi betegek és az idős betegek is nehezen tolerálnak. Az alacsony magasságú várópadokat a Kórház további szakrendeléseinek használnák a továbbiakban. A bútorok beszerzésével a Sürgősségi Betegellátó Osztályon is nagy megelégedettséget kiváltó 150 ülőhely kialakításával elegendő, megfelelő és egységes arculatú várótermi szék állna rendelkezésre a Szakrendelő 3. és 4. emeletén, valamint a Sürgősségi Osztályon is.

A Kórház kérésére 30 db 4 üléses és 10 db 3 üléses perforált lemezes várótermi pad beszerzése történik mindösszesen 9.786.000,- Ft + Áfa értékben.

Fentiekre tekintettel javaslom a bútorok Észak-budai Szent János Centrumkórház (cím: 1125 Budapest, Kútvölgyi út 2.) részére határozatlan időre történő ingyenes használatba adását elősegítve ezzel a kerületi lakosok magasabb színvonalú egészségügyi ellátását a Kútvölgyi Szakrendelőben.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján az Észak-budai Szent János Centrumkórház közfeladata az ellátási területére kiterjedően, így Budapest XII. kerületében is, a járó- és fekvőbetegek diagnosztikus és terápiás szakorvosi ellátása, rehabilitációja és követéses gondozása.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok

ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.

Az eszközök (bútorok) ingyenes használatba adása megalapozott, mivel arra az átvevő Kórház alapító okirata szerint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján, ellátási területére kiterjedően a járó- és fekvőbetegek diagnosztikus és terápiás szakorvosi ellátása, rehabilitációja és követéses gondozása mint közfeladat ellátása érdekében kerül sor.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak, valamint a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokok és jogszabályi rendelkezések alapján az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület 30 db 4 üléses és 10 db 3 üléses perforált lemezes várótermi padot határozatlan időre - közfeladatok ellátása, a Kútvölgyi Szakrendelő járóbeteg szakellátásának fejlesztése céljából - ingyenesen az Észak-budai Szent János Centrumkórház (székhelye: Budapest XII. kerület, Diós árok 1-3., törzskönyvi azonosító szám: 490353) részére használatba adja.

Felhatalmazza a jegyzőt, hogy az előterjesztésben ismertetett feltételekre is figyelemmel használati szerződést kössön az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. 11.17.

Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:

Pokorni Zoltán
polgármester

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző